Задание № 4

1. В таблице имеются данные по шести вариантам ведения бизнеса.

2. Рассчитайте недостающие показатели и определите, вариант, при котором организация получит наибольшую прибыль.

	Вариант ведения бизнеса 
	Цена, руб./шт. 
	Выпуск и реализация, шт. 
	Выручка, руб. 
	Удельные переменные издержки, руб./шт.* 
	Общие переменные издержки, руб. 
	Удельные постоянные издержки, руб./шт. 
	Общие постоянные издержки, руб. 
	Удельные совокупные издержки, руб./шт. 
	Общие совокупные издержки, руб. 
	Прибыль (убыток) на единицу, руб./шт. 
	Прибыль (убыток), руб. 

	1 
	92 
	2000 
	
	
	
	
	
	98 
	
	
	

	2 
	90 
	
	
	
	
	25 
	
	75 
	
	
	

	3 
	72 
	
	
	42 
	
	
	
	62 
	
	
	

	4 
	
	
	
	
	188000 
	
	
	92 
	
	
	61430 

	5 
	
	3500 
	
	44 
	
	36 
	
	
	
	12 
	

	6 
	105 
	
	
	
	194000 
	
	
	
	
	25 
	


* Удельные издержки — издержки, приходящиеся на единицу продукции. 

